


g I13anomHu!ll

1. TMpn yMHOXeHUU paunoHanbHbIX
yncen npousBeeHue ABYyX Yyncen
O4HOro 3HaKa NMosfIoXUTernbHO, a
npon3BengeHne ABYX YMcers pa3HbIX
3HAKOB — OoTpUuLaTenbHO.

2. [lpousBepneHue ABYyX yucen c
OAWHAKOBbLIMU 3HaKaMu paBHO
npou3BeaeHNI0 X moayneun.

Sx(-3)=|-5|x|-3|=65x3=15




3. MponsBeaeHune ABYyX Yncen ¢ pasHbIMU
3HaKamMu paBHO nNpousBeneHuno nx
MoAayrneun, B3ATOMY CO 3HAaKOM MUHYC.

-Ix4=-|7|x|4|=-(7x4)=-24




lIpakmuka




g 3Hau!

* YMHO)XeHue payuoHasibHO20 4YucJsia Ha
1 He usmeHsiem amoao yucsna. ax 1 =a

e [Ipu yMHOXeHUU 4ucsna Ha -1
nosiyd4aemcsi npomueoriosioXXHoe
yucno. ax(-1)=-a

* [IpouzsedeHue Yyucsria Ha obpamHoe
eMy pasHo 1.

ax1la=1




¥

 Ecniu xomsi 6b1 0OUH U3 MHOX@XUmerseu
paeeH 0, mo u npou3eedeHue pasHo 0.

 YMHO)XeHuUe pauyUuoHasibHbIX YuceJsi
obs1adaem nepemecmumesibHbIM,
coyemameJsibHbIM U pacrnpedesiumersib-
HbIM ceolucmeamMu.




g Pewu!

1. b4 x 1= 2. -13 x 4=
3. 81 x0= 4. 28 x (-1)=

5. -5 x (-8)=







% Umo nonydyumcsa?

465 X O X 77 x1x(-1)x0x2="7

2X8x0x7x3x1="7

7

JA@TK@?




3agaHue...

[MponsBegeHune =0 [lponsBegeHune = -a

20 %0

96 x (-1)
21 %1

0x0







